



本报讯(通讯员 程子阳)9月16日,公司参加2022年四川辖区上市公司投资者集体接待日活动。董事长、党委书记、总裁王勇,董事会秘书王东、财务总监李全平以及相关部门负责人,与广大投资者真诚沟通互动,投资者提问回复率83.53%,广泛收集投资者信息需求。

本次活动由四川证监局指导,四川省上市公司协会、深圳市全景网络有限公司等单位共同主办,公司通过网络在线交流形式,围绕公司业绩、公司治理、发展战略、经营状况和可持续发展等投资者所关心的话题,通过互动平台进行“一对多”沟通,充分展示诚信、规范的投资者关系管理理念,进一步提高信息披露透明度。

心系投资者,携手共行动。交流期间,公司以视频、文字、图片等方式,将公司简介、宣传视频、媒体报道和重要分子公司图片进行同步展示,丰富互动交流形式,增进投资者对公司的了解。



(扫码观看视频资料 and 投资者提问摘要)



勇担当
负责任
重执行

踔厉奋发 再创佳绩 喜迎二十大

公司先后召开党委扩大会议和经济活动分析视频工作会,董事长、党委书记、总裁王勇参加会议,并对近期工作提出要求,勇于担当、自我加压、奋发有为,奋力攀高全年目标任务

王勇到科技公司调研

本报讯(通讯员 唐有)9月20日,董事长、党委书记、总裁王勇到科技公司调研,要求跑出加速度、决战四季度、大干一百天,确保超额完成年度目标任务,以实际行动和成效迎接党的二十大胜利召开。副总裁童刚参加调研。

王勇巡查管理人员安全考试,要求“以考促学”强本领,“以学促用”增实效,确保培训学习成效。针对科技公司近期重点工作,王勇强调,统筹抓好疫情防控和生产经营,强化基础管理,提高精细化管理水平;加大培训力度,提升全员业务素质;认真研究发展,提升高质量可持续发展的动能;强化党建工作,强基固本铸魂,奋力推动高质量发展取得新的更大成效,不断开创工作新局面。

调研中,科技公司汇报企业生产经营情况,表示将持续抓好安全生产经营工作,奋力攀高全年目标任务,为公司高质量健康发展贡献力量。

上榜德阳 50 强企业榜

本报讯(记者 陶勇)9月14日,德阳市企业家协会发布2021德阳50强企业榜,四川美丰化肥分公司榜上有名,位列榜单第35位。

化肥分公司是公司主要生产基地之一,以天然气为原料生产合成氨、尿素、车用尿素、氮氧化物还原剂等。

据悉,该榜单通过对德阳全市企业2021年营收、税收等情况进行综合评价形成,旨在鼓励支持全市企业持续做大做强。

加强安全生产培训考核

本报讯(通讯员 何雪)9月9日,公司印发通知文件,加强安全生产培训和考核,全面提升员工业务技能和综合素质,提高全员本质安全水平,促进公司高质量发展。

公司对培训考核对象与内容进行明确,培训考核对象包括生产操作(含质量计量)、检维修(含机电仪)等一线员工,培训内容包括法律、法规、标准、规范,公司安全、环保、生产、质量等管理制度,安全、环保、消防、职业卫生等知识和技能,工艺、设备、电气、仪表、质量计量等专业技能。

公司要求,完善培训考核体系,注重培训考核实效,加强培训考核宣传,促进培训考核扎实开展。各单位要采取集中授课、师带徒、模拟仿真培训、检维修实操培训、交流座谈以及外部培训等方式,开展好班前每日一问、车间每周一训、单位每旬一考,公司将不定期组织对各生产单位进行检查考核,并适时开展培训考核的评优争先活动。

简讯

9月15日,党委副书记、纪委书记、工会主席徐宗美到高分子子公司调研,要求抓好研发体系建设和品牌建设,实现产供销良性互动,推动生产经营稳健发展。(蒋涛)

9月9日,副总裁童刚在化肥分公司安全诊断工作总结会上强调,抓好隐患排查治理工作,组织开展全员特殊作业技能竞赛,加强员工安全生产培训和考核工作,加强疫情防控,保障生产经营活动有序开展。(徐红)

中秋节假日期间,财务总监、值班领导李全平先后到德阳、绵阳生产片区检查安全生产工作,确保节日期间安全生产和项目建设有序推进。(唐有)

9月16日,副总裁王勇到天投公司金山输配气设施现场检查,要求加大隐患排查力度,做实做细安全生产,保质保量安全做好供气供应。(姚阳)

近日,《西南石油》报、西南石油新闻网接连对公司重点工作进行报道,《西南石油》报头版聚焦公司2022上半年业绩大幅增长,为公司良好生产经营发展态势点赞。(程子阳)

决战四季度 用实际行动迎接党的二十大

本报讯(通讯员 陈帝昌 代明珠)9月13日、14日,公司先后召开党委扩大会议和经济活动分析视频工作会,研究近期主要工作,通报经济运行情况,总结经营活动成效,分析经营形势,提出存在的问题及解决措施。董事长、党委书记、总裁王勇要求,勇于担当、自我加压、奋发有为,决战四季度,奋力攀高全年目标任务,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

今年上半年,公司盈利水平同比增幅明显,经营业绩再创历史新高,王勇代表公司董事会、党委、经营班子,向全体干部职工的辛勤付出表示衷心感谢。王勇指出,下

半年风险和困难叠加,挑战与机遇并存,要求迎接挑战、把控风险,抢抓机遇、转变作风,再接再厉、克难奋进,力争年度经营业绩再创历史新高。

形势清,任务才能明确,才能把握好工作方向、工作局面。王勇强调,公司虽然取得一些发展,经营业绩同比实现较好增长,但和同行业优秀企业相比,企业发展基本面还未改变、基本盘还未改变,比上还有不小差距,比下优势还不明显,切忌沾沾自喜、忘乎所以,必须心无旁骛、高效统筹,集中精力办好自己的事,实现高质量持续发展。

距离全年工作收官仅有一个季度,事关

全年安全生产经营成效。王勇对近期工作提出明确要求,一是优化生产运行,确保装置安稳长满优运行;二是抓好市场营销,特别是复合肥一体化要切实把控市场风险,抓好市场营销工作,全力把进度赶上来,把效益追回来;三是编制好经营管理目标责任书,根据生产经营情况,修订9月至12月经营管理目标责任书,确保完成各项目标任务,实现效益最大化;四是加快推进重点项目建设,认真分析原料供应,推进市场营销优化布局,以全新理念、全新体制,带动全新项目,助推公司发展;五是修订完善天然气综合利用循环经济产业链项目可行性研究报告,

落实专人推进项目前期准备工作;六是加快推进三项制度改革,做好顶层设计,推动干部能上能下,落实定岗定员,实行全员考核,工资分配倾向于一线,艰苦脏累、贡献大的岗位,打破“吃大锅饭”现象,激发队伍内生活力,努力开创高质量发展新局面。

在经济活动分析视频工作会上,公司财务部、科技公司、复合肥一体化、高分子子公司汇报前8月经济活动情况,公司领导安排部署工作,要求一条心干事业、一盘棋抓工作、一股劲促发展,朝着“铸双百美丰、成为受人尊敬的绿色智能化工企业”愿景阔步向前。

同国旗合影 与丰收同框

欢庆节日,共享丰收喜悦。在2022中国农民丰收节来临之际,9月21日,公司农化服务人员走进田间地头,同国旗合影、与丰收同框,共同唱响《我和我的祖国》,用丰收美景,用美好歌声,迎接国庆佳节的到来和党的二十大胜利召开。

金风送爽,秋染百川;装扮一新,喜迎国庆。公司各单位还将用五星红旗、彩旗、鲜花、标语、横幅等装点生产区、办公区,构筑一道道靓丽的风景线,营造浓厚的节日氛围。同时,组织拍摄《我和我的祖国》MV短片、征集“我和国旗合个影”照片,用最真挚的情感,送上美丰人对祖国的深情祝福,表达美丰人对祖国的热爱与崇敬。

图为,复合肥一体化农化服务人员走进田间地头,与国旗合影,共庆丰收。

程子阳 摄影报道



以考促学 以学促用

本报讯(通讯员 代明珠 黄晓娟 唐有)9月20日,公司开展管理人员安全考试,总部各部门、各分子公司部门、车间副职及以上管理人员共计320余人参考,是公司历年来人数最多、规模最大的管理人员安全考试。董事长、党委书记、总裁王勇等公司领导分片区巡考。

此次考试是公司特殊作业技能竞赛重要内容之一,考试内容包括国家安全法律法规、公司HSE管理制度、安全消防常识以及企业文化。试卷分A、B、C三类,分别适用于化工生产相关类、其它生产类、非生产类的管理人员,设置视频考场1个,现场考场12个,每个考场两名及以上监考员,并全程录像。

另悉,根据特殊作业技能竞赛通知要求和工作计划安排,9月9日,六家参赛单位领导班子成员在公司总部进行特殊作业管理集中培训和考试。党委副书记、纪委书记、工会主席徐宗美,副总裁童刚参加培训并巡考。

[特写]

指尖流动的爱

“20元、50元、100元……”

9月7日10时许,在99公益日四川美丰爱心分队平台里,公司干部职工不断献出“爱心”,在线上流动,汇聚成关爱留守儿童的热流,这一幕让人很感动。

为向农村留守儿童提供情感陪伴,建立长期联系,四川共青团创新推出了“童伴计划”项目,目前,全省项目点位达到一千余个,每年常态化服务关爱留守儿童50万余人次。腾讯“99公益日”临近,射洪市共青团在腾讯公益平台上发起为遂宁市留守儿童筹款15个“童伴之家”的活动,公司团委积极响应号召,成立爱心分队向公司干部职工发起募捐。

“公司团委已成立‘四川美丰’分队,

您的积极参与,将助力留守儿童有机会获得腾讯配捐,让爱心加倍。”9月6日晚,活动号召软文、“童伴之家”文章、捐款小程序等活动介绍文章,经各级组织团干部之手在公司各单位微信工作群中开始传播。

9月7日11时许,不到1个小时,捐款人数突破100人,捐款总额突破1000元,金额不断攀升,爱心持续汇聚。

“请小钟代捐。”董事长、党委书记、总裁王勇在公司信息工作群发出红包,带头捐款献出爱心,将捐款活动推向高潮。

“我待会上班不能使用手机,你帮我捐一下。”“我获得了20多元的腾讯配捐”“还要赠送电子版小红花”“最是看不了娃

娃受苦,能帮就帮一点,希望留守儿童们获得更好的成长环境……”

一个个暖心的文字在每个人的手机屏幕上闪烁着。

有的干部职工无法在工作期间捐款,提前通过微信转账方式让亲朋好友代捐;有的干部职工连续两天捐款;还有的干部职工自己捐出爱心后,动员家人接力,全家齐上阵。

一份份暖心的关爱在公司干部职工家属的指尖流动着。

“99公益日”活动,在彰显关爱之情、和谐之义的同时,更担当之责。

截止9月8日12:00,捐款提前完成,通道关闭。1天半的时间,公司干部职工自愿捐款6600多元,加上腾讯公益配捐合计近8000元,为遂宁筹集到3个“童伴之家”资金,捐款金额位列射洪市委41个爱心团队前列,展现美丰人的爱心善举。

(吴春香)

[短评]

大学习大培训大考试

作为特殊作业技能竞赛重要内容,特殊作业管理考试、管理人员安全考试相继举行,近370余人次参与,规模之大、人数之多,严谨规范、安排周密,在公司尚属首次。

两次考试,为安全生产而来、为作业规范而来,推动“大学习、大培训、大考试”走深走实,是“勇担当、负责任、重执行”的生动实践,是“每日一问、每周一训、每旬一考”的具体抓手,奏响“生命至上、安全第一、责任为先、共创平安”的最强音。

本着干什么学什么、缺什么补什么,特殊作业技能竞赛正在公司广泛开展,一个多月来,培训考试相结合,理论实操相结合,全员参与、深入人心,推进安全生产培训教育,让全员培训学习成为常态,提高安全素质,强化安全意识,夯实安全基础,守护平安美丰。



勇担当 负责任 重执行
干部论坛

新担当新作为谱写新篇章

担当是中国共产党人鲜明的政治品格,自党的诞生之日起,就自觉把国家、民族和人民的责任、担当写在自己的旗帜上。董事长、党委书记、总裁王勇多次对党员干部作风建设提出要求,新时代党员干部“勇担当、负责任、重执行”,就是要不忘初心、牢记使命,记在心、做在前,扛在肩、当表率,以新担当、新作为谱写新篇章。

勇于担当,唤醒责任意识。担当是一种境界、是一种作风、更是一种责任。作为党员干部,要时刻提醒自己,牢记承担和履行的职责,需要面对困难迎难而上、面对危机挺身而出、面对复杂事态处乱不惊的工作态度。当前,化工行业正面临国际国内严峻复杂的市场竞争和安全环保压力更加严格的非常之时,当以非常之力,行非常之举,尽非常之职,坚决摒弃陈规陋习,让责任意识入脑入心,让勇于担当、乐于担当、勤于担当成为习惯,以实际行动确保装置安全稳定长期运行,为公司高质量发展提供保障。

敢于负责,激发尽责活力。责任是一种使命、也是一种做人的态度,对党忠诚、对组织负责就是对个人、对企业和社会负责,也是党员干部的党性修养和政治要求。作为党员干部,必须站在高处,想在远处,干在实处,履职尽责,靠前指挥,一线督导,带头营造忠诚履职、真抓实干的良好氛围,充分发挥表率作用。在工作中,既当指挥员,又当战斗员,从小事做起、从小节抓起、从小处管起,形成一级抓一级、一级带一级,层层抓落实的良好局面。带领身边职工继续发扬“艰苦奋斗、务实担当、敢为人先、追求卓越”的美丰精神,聚焦优化生产、隐患排查、技改技革等中心工作,抓住供气环境良好的有利时机,抓住市场高位有利局面,全力冲刺、奋力攀高年度目标任务。

转变作风,提升执行能力。喊破嗓子,不如干出样子。党员干部要坚持树立重实干、办实事、出实绩的鲜明导向,坚决守规矩明底线,主动作为、奋发有为、担当善为,推动工作在实干中落实,办法在实干中产生,问题在实干中解决,成效在实干中体现,经验在实干中总结。从近期限电限产、高温抢修的实践来看,就是要在关键时刻站得出来、豁得出去、顶得上,面对困难不退缩、面对矛盾不逃避、面对挫折不气馁,充分调动职工积极性、主动性,不断汇聚全员的攻坚创效活力,不断凝聚起拼搏奋进强大合力,确保各项任务按期完成,以优异业绩迎接党的二十大胜利召开。

(化肥分公司代表、党委书记 刘鑫)